SPRAWDZIAN WIEDZY Z PODSTAW PRZEDSIEBIORCZOSCI
Praca Il: SEM V

Utéz litery w kolejnosci odpowiadajacej etapom procesu podejmowania decyzji:
Ocena wariantow rozwigzan wedlug podjetych kryteriow

Ocena wyboru i ewentualna korekta decyzji

Realizacja ( wdrozenie ) decyzji

Rozpoznanie i zdefiniowanie problemu

Wybér najlepszego rozwigzania

Wyszukiwanie wariantow rozwigzan problemu

mTmooOompr

(0-3p)

2. Elementy marketingu mix sg:

a) praca b) promocja C) cena
d) produkt e) pracownicy f) dystrybucja (0-4p)
3. Wskaz prawidtowe dokonczenie zdania:

Gléwnym celem prowadzenia dzialalnoS$ci gospodarczej jest........

a) dbatos¢ o relacje z pracownikami.

b) osigganie maksymalnych korzysci finansowych.

¢) edukacja dzieci i mlodziezy.

d) dziatanie zgodne z koncepcja spotecznej odpowiedzialnosci biznesu. (0 —1p)

4. Przyporzadkuj funkcjom procesu zarzadzania odpowiadajace im opisy:
A. Okreslenie celow przedsiebiorstwa i decydowanie o najlepszym sposobie ich osiagniecia.
B. Okreslenie najlepszego sposobu grupowania typow dziatan i zasobow.
C. Obserwowanie i wprowadzanie korekt do biezacych dziatan dla utatwienia realizacji celow.
D. Motywowanie zalogi do pracy w interesie przedsi¢biorstwa.

a) przewodzenie b) kontrolowanie c) organizowanie d) planowanie

Ao, B , Croren, , D-....... (0-2p)

5. Przyporzadkuj aspekty funkcjonowania firmy czterem elementom analizy SWOT.

a) Wysokie koszty wynajmu lokalu.

b) Wzrastajaca liczebnos¢ grupy docelowe;j.

¢) W porannych i wezesno popoludniowych godzinach firme moze odwiedzi¢ niewielu klientow.
d) Lokalizacja na duzym osiedlu.

(0-2p)

Mocne strony Stabe strony

Szanse Zagrozenia

6. Rozwin skroty:

PKD, KRS, PIP, CV (0-2p)
7. Uzupehij tabelg¢ majac ponizsze informacje: (umowa o pracg, umowy zlecenia )

a) zatrudnianie na podstawie umowy o prace

b) brak przywilejow pracowniczych wynikajacych z kodeksu pracy

¢) wykonywanie pracy na ryzyko pracodawcy (0-2p)
d) wykonywanie pracy na wlasne ryzyko

UMOWA O PRACE UMOWA - ZLECENIE
8. Biznesplan jest dokumentem, ktory zawiera:  ( wymien 8 elementow ) (0-4p)
Punktacja:
0 - 5,5p. — niedostateczny 6 — 9,5p. — dopuszczajacy 10 — 13,5p. — dostateczny

14 —16,5p. — dobry 17 — 19p. — bardzo dobry 19,5- 20p. - celujacy




